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Referat fra generalforsamling 

Foreningen Aktivitetshuset Solhjem Bjergby-Mygdal 18. marts 2025 kl. 19.00 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Formandens beretning 
4. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse 
5. Fremlæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent for det kommende år 
6. Indkomne forslag.  
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er 3 bestyrelsesmedlemmer: Jørgen Holt, Jørgen 

Vendelbo, Kim Nygaard Hansen (de tilbyder at genopstille).  
8. Valg af 2 suppleanter. Karen Hylle er opstillet som 1. suppleant. Bestyrelsen indstiller Kir-

sten Isabella Hansen som 2. suppleant. 
9. Valg af revisorer er ikke aktuelt. Flemming Thomsen og Jes Rosenbeck har tilkendegivet at 

de tilbyder at fortsætte som interne revisorer det kommende år. 
10. Eventuelt 

Formand Elna Jensen byder de 45 fremmødte medlemmer velkommen. Mødet blev afholdt i stuen 
på Solhjem.  

Referat: 

Pkt. 1 

Poul Fransen bliver valgt til dirigent. Kim Nygaard Hansen bliver valgt som referent. 

Poul Fransen konstaterer, at generalforsamlingen er lovligt indkaldt, der er annonceret generalfor-
samling via hjemmeside i god tid. Der har været annonceret på Facebook og opslag på hjemmesi-
den i forhold til 3 ugers frist. Der er udsendt E-mail med nyhedsbrev som påmindelse om general-
forsamling til alle medlemmer. 

Pkt. 2 

Det besluttes at vælge stemmetællere senere, såfremt der bliver en afstemning. 

Pkt. 3 

Elna Jensen aflægger beretning for 2024. Året har igen været meget begivenhedsrigt. Der har væ-

ret mange besøgende, der har været mange udlejninger til private fester i weekender. Mange med 

overnatninger. Mange af reservationerne til familiefester er gengangere. Huset fungerer perfekt når 

der er overnattende gæster. I sommerperioden kom mange turister forbi.  Huset er fuldt af aktivite-

ter hele tiden, også hos Uggerby Husflid. 

Der er mange sjove oplevelser. I august blev der afholdt bryllup over flere dage. Mange var invol-

veret og det var rigtig hyggeligt.  
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I 2024 opstartede den nye musikklub Solhjem Sound Society, hvor der rigtig mange hyggeaftner 

og events. I starten af 2024 havde Aktivitetshuset Solhjem knap 250 medlemmer, og nu her i be-

gyndelsen af marts 2025 er der næsten 450 medlemmer. Helt fantastisk. 

Snart arrangeres det årlige cykelløb, som bruger Solhjem som base, det er overvældende så man-

ge mennesker der er omkring det cykelløb. Det var der i 2024 og løbet bliver ikke mindre i 2025. 

Vores julemarked i november var også meget velbesøgt. Vi er nødt til at bruge parkeringsvagter, 

ellers er der kaos. På et tidspunkt var der over 100 parkerede biler omkring huset. Der har aldrig 

været så mange mennesker. Det var en god oplevelse.  

Cykelklubbens seniorafdeling bruger nu også huset som hyggeophold på deres cykelture.  

Alt der sker i huset kan naturligvis ikke finde sted uden alle de frivillige. De Grå Mænd der hjælper 
med mange praktiske opgaver ude og inde. A-team der er et helt hold der hjælper når der er udlej-
ning og rengøring, og alle de andre frivillige omkring musikken. Tak til Jørgen Holt og Flemming 
der slår græs og passer området omkring huset. Tak til de frivillige der arbejder i forskellige ar-
bejdsgrupper. Der blev klappet gentagne gange af alle de frivillige. Og til sidst selvfølgelig tak til 
bestyrelsen og alle andre der støtter op omkring huset.  

I januar 2025 blev der afholdt en fest for de meget aktive frivillige, hvor der bl.a. blev sagt tak til 
Kresten for hans meget store arbejde for Solhjem. Så tusind tak til Kresten der er trådt ud af besty-
relsen og velkommen til Hanne som er indtrådt. 

Formandens beretning blev godkendt. 
 

Pkt. 4 

Kim Nygaard Hansen gennemgik regnskabet for 2024.  

Regnskabet viser i 2024 et overskud på omkring kr. 70.000. I 2024 har reparationer, og investerin-
ger i nye ting været begrænset.  

Som tidligere nævnt er der i 2024 indfriet et pantebrev med en restgæld på omkring kr. 35.000 

hvilket betyder vi i 2024 er blevet gældfrie. Skylder ikke en krone…..  

Tak til revisor Jan Hørsel for hjælp til årsregnskabet. Tak til de interne revisorer der altid stiller op. 

Regnskabet bliver godkendt. 

Pkt. 5 

Kim Nygaard Hansen gennemgår budgettet for 2025. Budgettet indeholder tal for almindelig drift 
og tallene kommer meget til at ligne 2024. Kommer der ombygning finansieret via fonde revurderes 
budget i løbet af foråret.   

Der er her i begyndelsen af marts 2025 næsten 450 medlemmer, og der er ikke tvivl om at der er 
flere der melder sig.  

Der er ikke forslag om ændring af kontingent. Så det nuværende kontingent på 100 kr. årligt pr. 
medlem fortsætter. 



 

  Aktivitetshuset Solhjem 
E-mail: info@solhjem.dk 

Hjemmeside: www.solhjem.dk  

 
 

 

Referat fra generalforsamling Aktivitetshuset Solhjem Bjergby-Mygdal 18. marts 2025 kl. 19.00  -  3 

 

Pkt. 6 

Der var ikke indkomne forslag…. 

Pkt. 7 

Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er 3 bestyrelsesmedlemmer: Jørgen Holt, Jørgen Vendel-
bo, Kim Nygaard Hansen (de bliver alle genvalgt).  

Pkt. 8 

Valg af 2 suppleanter. Karen Hylle er opstillet som 1. suppleant og fortsætter. Bestyrelsen indstiller 
Kirsten Isabella Hansen som 2. suppleant, som herefter er valgt med klapsalver. 

Pkt. 9 

Flemming Thomsen og Jes Rosenbeck er ikke på valg, men har tilkendegivet at de ønsker at fort-
sætte som interne revisorer. 

Pkt. 10 

Ingen kommentarer som sådan. Herefter var der kaffebord, med Hannes fantastiske hjemmebagte 
boller.  

 

Referat godkendt Bjergby 19. marts 2025, Poul Fransen, dirigent 

 

Referat godkendt Bjergby 19. marts 2025, referent 

 

 

 


